
 35. – S. O. S. IMÁK - A Szűzanya különleges és anyai Áldása 

Emmanuel Maillard, Medjugorjéban élő nővér írásaiból 

ismerhettük meg a következőket: A Szűzanya 1988. 

augusztus 15-én, mennybe felvételének ünnepén adta 

először ezt az áldást, mint különös kegyelmet a 

Krizsevác hegyen lévő zarándokokra. 

 

Megbízást is adott hozzá: „Adjátok tovább minden 

teremtménynek!” 
Az áldás szövege: 

„Megáldalak téged Szűz Mária különleges anyai 

áldásával az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! 

Amen.” 

A Szent Szűz: „Ma este drága gyermekeim különleges 

és anyai áldást adok nektek, és kérlek, hogy 

mindazoknak adjátok át, akikkel találkoztok. Ott, ahol 

a legtöbb embert találjátok, ott, ahol az emberek 

összegyűlnek. 
 

Isten a Szűzanyának ehhez a különleges anyai áldásához 

rendkívüli ígéretet fűz: Isten, a mi Mennyei Atyánk az 

ily módon megáldott személy mellett marad élete végéig, és naponta támogatja megtérésében. 

 

A Gospa azt mondja Mariján keresztül, hogy az az ember, aki jelenésének helyén megkapta tőle ezt az 

áldást, vagy a "Béke Királynőjének" üzenetei szerint él, továbbadhatja másoknak. 

Azt is elmondta, hogy bármily sok embert is megáldhatunk, de csak egyenként, nem csoportosan.  

Csendben is megáldhatjuk a hitetleneket. 

Istennek Szent Anyja azt mondja, hogy ez az áldás annál erősebb lesz, minél jobban elterjed.  

 

A Szent Szűz Marija Pavlovic közvetítésével azt mondja: 

Anyai kegyelem Égi édesanyánktól. „Különleges anyai áldás.” 

„Drága gyermekek, mindnyájatokat a megtérés útján szeretnélek vezetni. Azt akarom, hogy térítsétek meg a 

világot, és hogy életetek mások számára megtérés legyen. Ne essetek hűtlenségbe! Mindegyikőtök vesse alá 

magát teljesen az én akaratomnak! Mától fogva különleges kegyelmeket adok nektek, elsősorban a megtérés 

ajándékát, mindnyájan vigyétek el otthonotokba áldásomat, és ösztönözzetek másokat valódi megtérésre!” 

 

 
 

Ez az írás – több irányból is – interneten keresztül érkezett. Mintha az Ég azt mondaná, hogy aki 

szeretettel, tiszta szívvel, őszinte segíteni akarással és hittel teszi, mondja, adja át az Áldást, azt a 

Szűzanya megsegíti. Nem biztos, hogy azonnal, nem biztos, hogy hatalmas gyógyulást hozva; lehet, 

hogy csak a gyógyulási folyamatot elindítva, de az Isten megsegíti! Hogy hogyan? Ez az Úr dolga, 

Ő tudja, hogy mely léleknek mi a gyógyulás, Ő tudja, hogy kit és hogyan kell megsegítenie ahhoz, 

hogy lelke végül Hazataláljon… 
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MEGJEGYZÉS: 

1. A Szűzanya „Különleges Áldásával” már sok tapasztalat született, néhányat ezek közül – mintegy bátorításképpen – ennek a 

honlapnak a III/2. részében is lehet olvasni.  

2. Emmanuel Maillard nővér írásai közül „A rejtőzködő Medjugorjei Gyermek” című könyvben is van néhány történet, de a 

„Medjugorje, a kilencvenes évek című könyvben”, annak is a „Tetzka báránykái”, „Csendes áldás”, „Egy sátánista a hegyen”, 

„A Comói tó kávéházai” című írásaiban bővebb felvilágosítás található a Szűzanya Különleges Áldásáról. M.G.M. 
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